Уточнение порядка определения размера фактических понесенных Туроператором расходов в случае одностороннего отказа клиента от круиза.
Уважаемые Партнёры!
Во избежание разногласий по вопросу порядка применения п. 5.2.3. Агентского договора и определения размера фактически понесенных Туроператором/перевозчиком расходов в случае одностороннего отказа Клиента от круиза, необходимо довести до сведения всех Ваших Субагентов и Клиентов следующую информацию:
Под фактически понесенными Туроператором/перевозчиком расходами понимается:
- межнавигационные расходы: расходы, осуществляемые Туроператором/перевозчиком с даты захода теплохода в затон до даты выхода теплохода из затона, в том числе расходы по аренде теплохода, на зимний отстой теплохода в затоне (размещение, электроэнергия, охрана), расходы на капитальный и текущий ремонт судна для подготовки судна к навигации, включая расходы на наблюдение и ежегодное освидетельствование судна Российским Речным Регистром, расходы на оплату труда членов экипажа с учетом начисленных страховых взносов с фонда оплаты труда;

- расходы в период навигации (расходы на круиз): расходы на размещение в каюте на теплоходе, расходы на проезд, в том числе расходы на оплату труда экипажа с учетом начисленных страховых взносов с фонда оплаты труда, расходы на дизтопливо и масло, навигационные расходы, расходы на комплексное обслуживание флота, причальные сборы;

- расходы на продвижение и реализацию путевок: расходы на оплату труда менеджеров и специалистов по продажам с учетом начисленных страховых взносов с фонда оплаты труда, расходы на рекламные кампании, на продвижение в средствах массовой информации, на участие в специализированных ярмарках и выставках продаж, на изготовление рекламных материалов, а также расходы на оплату услуг Агентов по реализации путевок Компании.

- иные расходы, связанные с организацией и формированием услуг по отдыху для Клиентов, например такие, как расходы на страхование, банковские расходы, расходы на изготовление и оформление бланков путевок.
Фактически понесенные расходы в каждом отдельном случае определяются исходя из обстоятельств отказа и формируются с учетом Калькуляции стоимости Путевки (услуг по отдыху и оздоровлению) на основе данных бухгалтерского учета.
