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Правила продажи детских путевок 
без предоставления отдельного места

на круизы теплоходов - пансионатов «Михаил Кутузов», 
«Павел Бажов», «Юрий Никулин», «Борис Полевой»,
«Владимир Маяковский», «Александр Невский».
· При продаже путевок и заключении договора с клиентом(-ми) устанавливается следующая норма продажи детских путёвок (равно как включить ребенка в список отдыхающих) - не более 10% от общего количества проданных на круиз путёвок.

· Продажа детских путевок (т.е. без предоставления отдельного места) допускается детям в возрасте от 3 до 14 лет включительно.
· Размещение детей на теплоходе по детским путёвкам возможно в случае их совместного проезда с родителями или другими сопровождающими их взрослыми в каютах, занимаемых одной семьей.

· В стоимость детской путевки включается:

- 3-х разовое питание; 
- постельное бельё;
- экскурсионная (как у взрослых) и бортовая программы. 

Примечание: Раскладушки и матрацы по детской путевке на борту теплохода 
не предоставляются.
· Детям от 3 до 4 лет 11 месяцев по согласованию с ТК может быть предоставлена возможность бесплатного участия в круизе при размещении на дополнительном месте или без отдельного места, без питания и включенных экскурсий.
· Дети от 2 лет до 2 лет 11 месяцев допускаются в круиз  только по согласованию с ТК. При согласии ТК также может быть оформлена либо Детская путевка либо бесплатное участие в круизе при размещении на дополнительном месте или без отдельного места, без питания и включенных экскурсий.
· Заявки на детей, не достигших 2 лет на дату начала круиза, не принимаются. (Решение директора Теплоходной компании от 01.10.2024г., обратной силы не имеет).






